
TAVOLA 1B: CONTEGGI
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PIANTA PIANO PRIMO (2° f.t.)
scala 1:200

come da PDC 561/2003

RICHIEDENTE:    GROSSETO S.a.s. di Acasandrei V.            p.iva 10755800017

OGGETTO :             Richiesta di Permesso di Costruire in deroga art. 14 D.P.R. 380/2001;

                                          Legge 106/2011, per il mutamento della destinazione d'uso da attività
                                          produttiva a palestra, del piano primo (2° f.t.) dell'edificio di Corso
                                          Grosseto n. 178.
                                          OPERE CONSISTENTI IN MODIFICHE INTERNE E IN FACCIATA
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come da PERMESSO DI COSTRUIRE n. 561/2003
(PROGETTO DI VARIANTE IN CORSO D'OPERA

ALLA CONCESSIONE EDILIZIA n. 927/2000)
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PIANTA PIANO TERRENO
scala 1:200

come da PDC 561/2003

Riquadro Base Altezza
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TAB.2 CALCOLO DELLA S.L.P. PIANO TERRENO
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come da PERMESSO DI COSTRUIRE n. 561/2003
(PROGETTO DI VARIANTE IN CORSO D'OPERA

ALLA CONCESSIONE EDILIZIA n. 927/2000)
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STATO DI PROGETTO
PIANTA PIANO PRIMO (2° f.t.)

scala 1:200
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Riquadro Mq

S.L.P. COMMERCIALE
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Riquadro Base Altezza
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TAB.4 CALCOLO DELLA S.L.P. PALESTRA
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TOTALE   mq 543,89

STATO DI PROGETTO
PIANTA PIANO PRIMO (2° f.t.)

scala 1:200
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SPAZIO PRODUTTIVO COLLEGATO

ALL'ATTIVITA' PRODUTTIVA DEL

PIANO TERRENO (NON OGGETTO DI

CAMBIO D'USO)

Riquadro Base Altezza

TAB.6 CALCOLO S.L.P. IN CAMBIO D'USO

TOTALE   mq 543,89

Riquadro Base Altezza
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TAB 3. CALCOLO DELLA S.L.P. PRIMO PIANO
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STATO DI FATTO
PIANTA PIANO PRIMO (2° f.t.)

scala 1:200

come da PERMESSO DI COSTRUIRE n. 561/2003
(PROGETTO DI VARIANTE IN CORSO D'OPERA

ALLA CONCESSIONE EDILIZIA n. 927/2000)
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TAB.A CALCOLO DELLA 
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Riquadro Mq

S.L.P. COMMERCIALE
TAB.B CALCOLO DELLA 
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1349,19 X 25% = 337,30 > 337,02 

STATO DI FATTO
PIANTA PIANO TERRENO

scala 1:200

1b x = mq3,65 2,18 7,96

2b x = mq5,63 7,07 39,80
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TOTALE   mq 150,78

Riquadro Base Altezza

TAB.5 CALCOLO DELLA S.L.P. PARTE PRODUTTIVA

SLP TOTALE = SLP PALESTRA+SLP PRODUTTIVA = 694,67   mq

SLP. PRODUTTIVA (P.1. + P.T.) = 150,78+654,52=805,30 mq

STATO DI PROGETTO
PIANTA PIANO TERRENO

scala 1:200

SLP. COMM. AMMESSA=SLP PRODUTTIVA TOT x 25% =
805,30 x 25 % = 201,32 mq

SLP COMM. AMMESSA > SLP COMM. 
201,32 > 201,31 mq

SLP. COMM. AMMESSA=SLP TOT x 25% =

SLP COMM. STATO DI FATTO=337,02 mq
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